
 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



Подробно описание на апартамента: 

Резиденцията е позиционирана на едно от най-добрите местоположения в курорта Мерибел. Ски 

гардеробът й е на 50 м. от пистите, а зоната за пазаруване в курорта също е близо. Просторният 

апартамент е с плот 129 кв.м. и е разположен на третия етаж на резиденцията. Интериорът е топъл 

и приветлив в шик алпийски стил с камина. Кухнята, трапезарията и всекидневната споделят едно 

общо жилищно пространство. Големите прозорци се отварят към голяма тераса с панорамна гледка 

към върховете. Апартаментът се състои се от две двойни стаи със самостоятелен санитарен възел и 

една стая с комплект от две двуетажни легла, в която могат да се настанят четирима възрастни и 

четири деца. Уелнес зоната в резиденцията предлага сауна, хамам и фитнес зала.  

Включени услуги: 

 За добре дошли: шампанско, кошница за добре дошли, рецепция, козметични и 

хигиенни продукти в баните, дърва за огъня в камината 

 Почистване на дома и поддръжка: почистване преди и в края на престоя (с изключение 

на кухнята), спално бельо, чехли, почистване по график при заявка (при допълнително 

заплащане) 

 Общи: място за съхранение на ски екипировката, паркинг, асансьор, приспособление за 

затопляне на ски обувки, паркинг, настолни игри, телевизия, интернет 

 Домакински уреди: блендер, кафе машина, съдомиялна машина, сушилня, хладилник, 

фризер, сешоар 

 Невключени услуги: бебешко креватче, високо столче 

Разпределение на апартамента: 

 Дневна: трапезария, отворена и напълно оборудвана кухня, тераса, зона с мека мебел и 

телевизор, камина 

 Двойна стая: двойно легло (160 х 200 см.), гардероб, балкон, баня с тоалетна и вана 

 Двойна стая: двойно легло (160 х 200 см.), гардероб, балкон, баня с тоалетна 

 Детска стая: две единични легла (90 х 190 см.), гардероб, балкон 

 Други помещения: лоби, перално помещение, уелнес зона и фитнес 

Разстояния: 

 До ски пистите: 50 м. 

 До най-близкото ски училище: 150 м. 

 До центъра на Мерибел: 2900 м. 

 

 

 


